

未来几天,我省或还会有强降雨

星报讯(孙毅博 记者 祝亮) 今年第1号台风“尼伯特”似乎没有想象的那么恐怖,还没出福建省就已经变成了热带低压。不过它仍会给我省东部及南部地区带来风雨。

据悉,今年第1号台风“尼伯特”已于10日3时在福建省宁化县境内减弱为热带低压,11时中心位于福建建宁和江西广昌交界附近,之后进一步减弱,中央气象台于10日14时对其停止编报。

预计受台风“尼伯特”外围影响,11日我省东部和南部降水逐渐加强。具体来说,11日白天:全省阴天;淮河以北局部地区和淮河以南部分地区有阵雨或雷

雨,其中江南部分地区中到大雨,局部暴雨。11日夜里:江北阴天到多云;沿江江南阴天,大部分地区有阵雨或雷雨。12日:全省大部分地区有阵雨或雷雨,其中江北西部部分地区中雨。

气象专家提醒,须关注11日大风对巢湖流域、水阳江和青弋江、沿江地区湖泊等地防汛造成的影响。须防范台风“尼伯特”带来的降水及其引发的皖南山区地质灾害和中小水库汛情。

此外,据气象专家预计,13日至16日,受冷空气影响,全省自北向南有一次强降雨天气过程,并可能伴有雷雨大风、短时强降水等强对流天气。据悉,冷空气过境

后,省会合肥的日最低气温有望下降到22℃左右。

又讯(范智 记者 于彩丽) 7月10日下午,省防指发布第12号汛情通告,截至10日15时,我省长江干流全线仍超警戒水位,21条中小河流超警戒水位,其中9条河流超保证水位。南漪湖南姥咀站超保证水位1.07米。

根据监测,15时安庆站水位17.65米,超警戒0.95米;芜湖站水位12.14米,超警戒0.94米;马鞍山站水位10.99米,超警戒0.99米。巢湖忠庙站水位12.74米,超保证0.74米;水阳江新河庄站13.5米,超保证1.0米;南漪湖南姥咀站水位14.07米,超保证1.07米;西河缺口站水位12.11米,超保证0.21米。

市场星报邀您一起向灾区伸出援手

星连心

市场星报
掌中安徽

一点奉献,一点爱心,一点温暖。

安徽多地暴雨成灾,受灾群众正在抗争!各地的灾情牵动万千的心!

与灾区星连心,不管是想帮灾区一把的,还是需要帮助的,我们都愿意为你搭建一个信息的桥梁。

拨打新闻热线 0551-62620110
关注市场星报官方微信 (scxb123)
给我们留言



擅自带抗洪部队绕远路 枞阳一镇干部遭通报免职

星报讯(枞纪 星级记者 刘海泉) 接到上级命令带领部队到河岸参与抗洪抢险,其个人却认为带领部队从大街上行走可以扩大影响,遂擅自带领部队从镇政府门前大街绕道前往抗洪抢险现场。7月9日,枞阳县纪委通报了该县陈瑶湖镇党政办主任周巨龙的违纪行为,决定给予周巨龙党内严重警告处分,并责令立即免去其镇党政办主任职务。

通报称:周巨龙,男,汉族,枞阳县人,1996年6月加入中国共产党,2009年9月起担任陈瑶湖镇党政办主任至今。7月7日晚,支援枞阳防汛工作的某部队约200余人驻扎在陈瑶湖镇中心学校。7月8日7时43分,陈瑶湖镇镇长周巨飞根据陈瑶湖流域防汛抗旱指挥部命令,打电话给陈瑶湖镇党政办主任周巨龙,要求周巨龙带领该部队从陈瑶湖镇中心学校后面的小路赶往横埠河南岸参与抗洪抢险,周巨龙个人认为,带领部队从大街上行走可以扩大影响,在未经请示的情况下,擅自于当天7时55分左右带领抗洪抢险部队从陈瑶湖镇镇政府门前大街-合铜公路绕道前往横埠河南岸抗洪抢险现场。

周巨龙身为中共党员、陈瑶湖镇党政办主任,在防汛抗洪工作中未正确履行职责,不严格执行上级命令,擅自带领抗洪抢险部队绕远路,其行为严重违反了工作纪律。7月8日,枞阳县纪委研究决定,给予周巨龙党内严重警告处分,并责令陈瑶湖镇党委立即免去周巨龙的陈瑶湖镇党政办主任职务。

别人抗洪他骂“淹的好” 无为一网民被行政拘留

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从无为警方获悉,近期全省都在奋力抗洪保卫家园,却有人冒天下之大不韪,在朋友圈中说“淹的好”。结果,此人已被行政拘留。

据了解,6月30日起,无为县持续出现暴雨,多处河道告急。在全县人民众志成城,万众一心投入到抗洪救灾的关键时刻,7月5日,一个叫“闵中”的网民却在其微信中骂“淹得好”,紧接着又在朋友圈称“我闵中就敢逆天,就敢说无为,怎么了,不服来搞我”。7月6日,该截图被传至无为网,引来网民群愤,请求公安机关严肃处理。

无为县公安局在第一时间捕捉到这一信息后,立即展开调查取证和跟踪追迹。

由于认识到了自己的过错,7月7日,嫌疑人“闵中”到无为县公安局投案自首,主动交代违法事实并承认错误,向全县人民道歉。目前,涉案人闵某已被依法执行行政拘留。

公安机关提醒广大网民,网络不是法外之地,请大家谨言慎行,不能在网上传谣惑众、编造险情和恶意滋事,要遵守国家的法律和社会道德,积极传播和弘扬正能量,让我们共同携手为打造网络风清气正的良好环境而努力。

桐城籍宁波企业老总回家乡捐款30万

星报讯(文轩 本报记者) 灾情牵动人心,也牵动着千千万万在外游子的心。日前,在宁波创业的桐城籍企业老总金爱英,在听闻家乡的汛情灾情后,不远千里专程赶回家乡,共向桐城灾区捐款30万元。

据介绍,金爱英是宁波金薇内衣的董事长,虽在宁波创业20多年,但对家乡有着浓厚的情谊。在了解到家乡桐城普降大暴雨,局地特大暴雨后,家乡的灾情让她倍感牵挂,尤其感动的是,虽然公司在桐城的代理商已在积极开展募捐活动,但7月5日,她还是放下手头繁忙的工作,赶回桐城。

7月6日,她实地了解桐城全市的受灾情况,并捐

赠300部手电筒,7月9日又先后赶赴桐城市民政局、桐城市孔城镇民政局、桐城情系爱心联合会进行捐款,并到防汛抗洪现场慰问武警官兵及预备役人员,共捐助20万元现金。

在了解到不顾个人安危,勇救落水少年的桐城救人英雄章季兵的事迹后,金爱英专程赶往英雄的家里,并向英雄家庭捐款10万元。

据介绍,金薇内衣是一家专注女性健康事业的创新性企业,近年来,相继开展了牵手粉红丝带公益组织、爱心捐助宁波志愿者基金会、捐赠上海残联福利基金会等公益活动。